



## Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту убийства 23-летнего мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 24 февраля 2020 года тела 23-летнего мужчины с огнестрельными ранениями в автомобиле.

По предварительным данным, 24 февраля 2020 года у одного из домов СНТ «Политехник» Рамонского района Воронежской области в автомобиле Ниссан Хтерра обнаружено тело 23-летнего мужчины с множественными огнестрельными ранениями. Убийство совершено при выезде пострадавшего из своего дома. Тело мужчины обнаружили родственники.

Следователями СК России проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Во взаимодействии со следователями-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

криминалистами, сотрудниками полиции проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление лица, совершившего преступление, а также установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководителя Семилукского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Александр Потлов.

25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1443025>